



Участники отряда ЮПИД «Дорожный патруль» провели акцию «Пристегните самого дорогого!».

Дети – самые незащищенные участники дорожного движения. Если с ними что-то происходит в дороге, в этом всегда виноваты взрослые.

Целью акции являлось привлечение внимания родителей к проблеме безопасности детей-пассажиров. В преддверии акции педагоги с детьми провели беседу "Как вести себя в автомобиле", из которой ребята узнали, что садиться в автомобиль нужно в автокресло, пристегнув ремень безопасности, не вставать с места, не высовывать руки из окна, не баловаться с дверными ручками.

В ходе проведения акции водителям были вручены информационные буклеты, самостоятельно изготовленные ребятами. Мы очень надеемся, что результатом акции будет снижение количества дорожно – транспортных происшествий с участием детей – пассажиров.





